

## Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

22.06.2020

(дата реєстрації емітентом  
електронного документа)

№ 1

(вихідний реєстраційний  
номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року N 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за N 2180/24712 (із змінами)

Директор

(посада)

(підпис)

Гавриленко Сергій Анатолійович

(прізвище та ініціали керівника)

### Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

#### I. Загальні відомості

**1. Повне найменування емітента**

Приватне акціонерне товариство "Пиво-  
безалкогольний комбінат"Радомишль"

**2. Організаційно-правова форма**

Приватне акціонерне товариство

**3. Місцезнаходження**

12201 Житомирська обл., м.Радомишль вул.  
Микгород, буд.71

**4. Ідентифікаційний код юридичної особи**

05418365

**5. Міжміський код та телефон, факс**

(04132) 42260 (04132) 43127

**6. Адреса електронної пошти**

velichansky@ppb.com.ua

**7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення).**

Приватне акціонерне Товариство не оприлюднює  
регульовану інформацію

**8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо).**

Державна установа "Агентство з розвитку  
інфраструктури фондового ринку України"  
21676262  
Україна  
DR/00002/APM

#### II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на власному  
веб-сайті учасника фондового ринку

[http://www.pbkradomyshl.inf.ua/files/osb\\_info.htm](http://www.pbkradomyshl.inf.ua/files/osb_info.htm)

22.06.2020

(URL-адреса веб-сайту)

(дата)

# 1. Відомості про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу

№ з/п	Дата прийняття рішення	Вид цінних паперів, що розміщуються	Кількість цінних паперів, що розміщуються (шт.)	Сума цінних паперів, що розміщуються (тис. грн)	Частка від статутного капіталу (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
1	19.06.2020	Акція проста	1520000000	380000.000	126.003

## Зміст інформації

19 червня 2020 року позачерговими загальними зборами акціонерів ПрАТ "Пиво-безалкогольний комбінат "Радомишль" прийнято рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу.

Збільшення розміру статутного капіталу Товариства відбувається шляхом приватного розміщення акцій виключно серед акціонерів Товариства за рахунок додаткових вкладів від існуючих акціонерів Товариства (без здійснення публічної пропозиції) в кількості 1 520 000 000 (один мільярд п'ятсот двадцять мільйонів) додаткових простих іменних акцій існуючої номінальної вартості 0,25 грн. 0 (нуль) гривень 25 (двадцять п'ять) копійок за одну акцію, загальною номінальною вартістю 380 000 000 (триста вісімдесят мільйонів) гривень.

Порядок здійснення такого розміщення: самостійно серед акціонерів Товариства станом на 19 червня 2020 року

Статутний капітал акціонерного товариства шляхом додаткового випуску акцій збільшиться з 301 580 000, 00 грн. (Триста одного мільйона п'ятсот вісімдесят тисяч гривень 00 копійок) до 681 580 000,00 грн. (Шістсот вісімдесят одного мільйона п'ятсот вісімдесят тисяч гривень 00 копійок), що складатиме 2 726 320 000 (Два мільярди сімсот двадцять шість мільйонів триста двадцять тисяч) акцій.

Номінальна вартість акцій товариства становить 0,25 грн.(нуль) гривень 25 (двадцять п'ять) копійок кожна, а запропонована ціна розміщення акцій становить - 0,25 грн. (нуль) гривень 25 (двадцять п'ять)копійок за одну акцію, що дорівнює номінальній вартості акцій товариства та є більшою за ринкову вартість акцій товариства, яка становить 0 гривні 22 коп. (нуль гривень двадцять дві копійки), що була визначена суб'єктом оціночної діяльності фізичною особою-підприємцем Ніколабаєм Олексієм Анатолійовичем (сертифікат суб'єкта оціночної діяльності №908/19 від 28 листопада 2019 року., виданий Фондом державного майна України) станом на 15 травня 2020 р. та затверджена рішенням Наглядової ради Товариства № 8 від 15 травня 2020 р.).

Співвідношення суми цінних паперів, на яку вони розміщуються, до розміру статутного капіталу емітента на дату прийняття цього рішення (19.06.2020 р) складає 126,00305 % .

Співвідношення загальної номінальної вартості цінних паперів, які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу емітента на дату прийняття цього рішення складає 100%.

Розміщення акцій не призведе до зміни власника значного пакета акцій емітента, збільшення частки у статутному капіталі акціонерів, які вже володіють пакетом у розмірі 5 і більше відсотків акцій, тому найменування та ідентифікаційний код юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи, кількість їхніх акцій та частка у статутному капіталі до розміщення акцій не наводиться.

Інвестори в цінні папери, що розміщуються отримують однакову сукупність прав, включаючи право на участь в управлінні Товариством; отримання дивідендів; отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості;отримання інформації про господарську діяльність Товариства у порядку, визначеному законодавством України;також інші права, передбачені чинним законодавством, Статутом товариства, рішеннями Загальних зборів акціонерів.

Спосіб оплати цінних паперів: грошовими коштами (в тому числі в іноземній валюті (долари США або євро)), майновими правами, немайновими правами, що мають вартість, цінними паперами (окрім боргових емісійних цінних паперів, емітентом яких є набувач Акцій, та векселів), іншим майном.

Метою розміщення акцій є збільшення розміру статутного капіталу товариства, кошти отримані від розміщення акцій додаткового випуску Товариство планує використати для проведення модернізації існуючих потужностей та переобладнання виробництва.

Рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу, прийнято Загальними зборами акціонерів Товариства, тому Прізвище, ім'я та по батькові членів уповноваженого органу, що прийняв рішення про розміщення цінних паперів; відомості про кількість цінних паперів, якими вони володіють не наводяться.

Можливість конвертації акцій, що випускаються, не передбачена. Інша суттєва інформація відповідно до проспекту емісії: Кошти, що залучаються від розміщення акцій не будуть використані для покриття збитків Товариства.